

ПИНСКИЙ РАЙОН

Молочный рекорд

Впервые в истории Пинщины за день хозяйства района произвели полмиллиона килограммов молока.

Сельхозпредприятия Пинского района увеличивают ежедневный валовой надой молока. В конце мая объем произведенного хозяйствами «белого золота» перешагнул планку в полмиллиона килограммов. Годом ранее молочные реки ежедневно пополнялись в среднем на 470 тонн. Об этом сообщил Пинский райисполком. Таких результатов удалось добиться благодаря тщательно отработанной системе содержания и кормления крупного рогатого скота. К слову, в прошлом году Пинский район стал лидером по производству молока в Брестской области.

Наталья МИЛЕВСКАЯ